

省财政每年补助5亿元 南京过江通道确定免费啦!

纬三路、纬七路过江隧道同时免费的可能性很大

南京过江通道免费终于尘埃落定! 昨天, 现代快报记者从江苏省政府相关部门证实, 网上热传的“省政府关于支持南京江北新区发展有关事项的批复”文件属实, 除了文件中提到的“省财政每年5亿补助支持南京实施过江通道免费改革”外, 南京市也将有相应的配套补助。具体哪条过江通道免费, 目前还不清楚, 一切以南京市发布的信息为准。不过记者了解到, 纬三路、纬七路过江隧道同时免费的可能性很大。

现代快报记者 刘伟伟 鹿伟



原定于今年底通车的纬三路过江隧道, 可能要延后 快报资料图片 顾炜 摄

网传文件

省财政补贴过江通道免费, 连补5年

昨天下午, 一条“省政府关于支持南京江北新区发展有关事项的批复”的消息在网上热传。

现代快报记者注意到, 网传的文件中, 除了成立南京江北新区发展工作领导小组、适时组建江北新区管理委员会、省市共同设立江

北新区发展基金等内容外, 还特别提到了支持过江通道免费改革, 其中的一大亮点是, 省财政每年5亿元补助南京过江通道免费。

文件提出, “省财政在2016~2020年每年安排定额补助5亿元, 支持南京市实施过江

通道免费改革。支持南京市进一步推进过江通道建设, 对近期即将开工建设的南京长江五桥, 省财政通过‘一事一议’方式给予适当资金支持。”

此外, 在安排用地计划时, 也将对江北新区用地给予倾斜。

免费方案

纬三路和纬七路很可能同时免费

实际上, 免费的可能并不仅仅是纬三路。

早在今年7月, 南京交通部门相关负责人曾表示, 为配合江北新区的建设, 目前市政府正在研究过江通道免费的方案。不仅包括纬三路过江隧道, 今后三桥和四桥之间所有的主城过江通道都有望实现免费。具体包含南京长江五桥、地铁10号线、纬七路过江隧道、汉中西路过江通道、地铁4号线二期过江线、纬三路过江隧道、建宁西路过江通道、长江大桥、地铁3号线、和燕路过江通道、长江二桥等。“和其他的过江通道免费通行不同, 长江二桥要待回购完成后才能实施免费。”相关人士表示, 考虑到长江三桥、四桥作为高速公路过江通道, 仍会保持原收费方式不变。

这也就是说, 至少在交通部门上报的方案中, 包含了过江通道全免费的方案。而此次传出的文件, 似乎也印证了这一点。

此前不久, 于明年年初开工的长江五桥, 确定建成后 will 免费开放。有业内人士表示, 从目前的动向看, 过江通道免费将是未来的方向, 纬三路、纬七路过江隧道同时免费的可能性很大。

快报求证

文件属实, 具体方案由南京发布

昨天, 现代快报记者从省政府相关部门获悉, 确实有这份文件, 是省政府对于南京市相关事项的批复文件。

此外记者还了解到, 关于过

江通道免费改革, 其实补贴总额应该不止这5个亿。知情人士透露, 除了省财政每年定额补助5亿元外, 南京市也会有相应的配套补助措施。

“是全部的过江通道免费, 还是具体哪条过江通道免费?” 不少市民更关心这个问题。知情人士表示, 具体的免费政策要以南京市发布的信息为准。

纬三路过江隧道通车时间或延后

一提到过江通道免费, 大家首先想到的可能就是纬三路过江隧道。按照计划, 今年年底, 这条过江隧道就将通车。

不过, 昨天, 快报记者从交通部门了解到, 目前可以确定的是年底前完工, 由于相关配套还在完善中, 因此通车时间可能会有所延后。

纬三路过江隧道通车后, 南京主要过江通道将达到6条, 分

别是长江大桥、二桥、三桥和四桥, 还有纬七路和纬三路两条隧道。目前, 只有长江大桥免费通行。

自地铁3号线今年4月跨江通行后, 纬三路过江隧道一直是社会各界关注的热点。

今年9月, 南京市交通局网络发言人针对市民有关“纬三路收费站是否已经取消建设”的问题进行了回复。其中“纬三路收

费站建设施工暂停, 关于是否收费的政策已上报省政府待批”的说法, 透露出有关跨江通行方案的新动向。实际上, 在今年2月份, 省政府已批复纬三路过江隧道收费。此次就“是否收费的政策”再度上报省政府, 至少说明主管部门对纬三路过江通道有着免费的倾向性意见, 尤其是在江北新区获批以及长江大桥封闭维修项目确定之后。

个税改革方案 最快年底上报

提高起征点不是改革方向

记者从多渠道获悉, 目前财政部正在抓紧研究个人所得税改革。近期财政部税政司多次组织专家开会研讨, 个税改革方案已初具雏形, 财政部最快今年年底或明年年初可能将改革草案上报中央和国务院。个税改革的方向是建立综合与分类相结合的个人所得税制, 专家称未来工资薪金所得、劳务报酬所得等将统一纳入综合范围征税, 个税调节收入分配的作用将进一步增强。

“提低、扩中、调高, 大的方向还是很清楚的,” 中国财税法学研究会会长刘剑文告诉记者, “提高起征点肯定不是未来改革的方向, 改革要放在综合与分类相结合的税制模式的总体框架下去设计具体方案。”

在即将上报的个税改革方案中, 首先要解决的问题就是哪些个人收入继续分类征收个税, 哪些收入纳入综合征收范围。

中国社科院财经战略研究院研究员张斌表示: “把劳务报酬所得纳入综合征收范围, 比原来的税制好很多。”此外, 他还建议把股息红利纳入综合所得以及包括房租在内的经常性所得纳入综合征收范围。 据新华社

东大换校长 张广军“空降”上任

原校长易红任东大党委书记



张广军

本报讯(通讯员 许启彬 记者 俞月花) 昨天下午, 中央组织部干部三局局长赵凡在东南大学宣布了中共中央、国务院的任免决定: 易红由东南大学校长转任党委书记, 张广军担任东南大学校长(副部长级); 因年龄原因, 郭广银不再担任东南大学党委书记职务。

张广军, 1965年3月出生, 1982年9月至1991年3月, 在天津大学精密仪器工程系完成本科、硕士和博士学业。1991年4月到北京航空航天大学任教, 1996年5月晋升为教授。2000年至2008年这8年间, 先后担任北航自动化科学与电气工程学院院长、仪器科学与光电工程学院院长、研究生院常务副院长兼培养处处长、研究生院常务副院长。2008年12月, 任北京航空航天大学党委常委、副校长兼任研究生院院长。

江苏征信 诚征加盟

让守信者一路畅通

叫失信者寸步难行

诚征加盟

面向省、市、区、县, 征集行业、区域合作伙伴

目标客户

企业商务需求

安全消费需求

盈利项目

信用评估报告 诚信企业协会分类评优公示

金融信贷需求

政府监管需求

信用咨询服务 信用管理师培训

社会文明需求

.....

江苏征信—为企业信用保驾护航
www.js-credit.cn

诚信为本 服务永恒

电话: 金经理: 18602512098 025-87161500

地址: 南京市江宁区九龙湖国际企业总部园A3幢3F